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2019年六年级上学期数学调研检测卷
[image: image39][image: image40]                        姓名：             分数：
一、填空题(每小题2分,共20分)

1、在72.5%, 
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, 0.7255, 0.7中,最大的数是(           ),最小的数是(        )。

2、如果ax5=bx6,那么a:b=(         );如果a: 8=0.2:0.5,    那么a=(          )
3、小王今年a岁,小刘今年(a-3)岁,再过5年他们相差(         )岁。

4、钟面上有一根1分米长的分针，分针1小时所扫过的总面积是（   ）平方分米，此时分针尖端所走过的路程是（     ）分米。
5、一批产品进行质量检测,抽查50箱,其中有2箱不合格,照这样推算下去, 1000箱这样的产品中,合格的箱数为(      )箱,

6、一批苹果分装在33个筐内,如果每个筐多装
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,可省(        )个筐。

7、王叔叔只记得李叔叔的电话号码是76045口口,还记得最大数字是7,各个数字又不重复,王叔叔要拨通李叔叔的电话,最多要试打(       )次。

8、有4枚1元的硬币和8枚5角的硬币,现在要取4元钱去买一本杂志,共有(   )种取法。
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9、甲、乙二人共同完成105个机器零件,甲做一个零件要3分钟,乙做一个零件要4分钟,完成这批零件时, 甲做的零件个数为(        )个。

10、一组正方体积木组成的图形,   见右图 ，它最 
少是用(        )块积木摆出来的,最多是用(          )块积木摆出来的。
二、选择。(把正确答案的序号填在括号里) (共10分，每小题2分)
1、甜甜有张数相同的5角和2角的人民币,她的零用钱可能是(           )。
A. 5.2元         B. 4.2元         C. 2.5元        D.5元

2、 把一根木头锯成3段要12分钟,照这样计算,锯成6段要(           )分钟。

A. 24            В. 20            C. 30            D. 36

3、有两根同样长的绳子,从第一根中先用去
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,再用去
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米;从第二根中先用去
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米,再用去余下的
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。两者都有剩余,第一根所剩部分与第二根所剩部分相比较(     )。
A.第一根长     B.第二根长      C.两根同样长      D.无法确定

4、 小芳去爬山, 上上山的速度是4千米/时, 下山的速度是6千米/时,则小芳上、下山的平均速度是(           )。

A. 5千米/时     B. 2.4千米/时      C. 4.6千米/时       D. 4.8千米/时

5、 按规律排列的一串数2, 5, 10, 17, 26, …第20个数是(         )
A. 400          В. 399            C. 401              D. 398

三、计算下面各题。
1、口算。（直接写得数  10分）
 4.8÷
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=      1÷3×
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=           EQ \F(1,2) × EQ \F(1,3) ÷ EQ \F(1,3) × EQ \F(1,2) =       
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÷3=       
[image: image11.wmf]5

2

小时：30分=
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：0.875=     （ 4+
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=    1.2÷2％=      
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2、脱式计算,选择你喜欢的方法计算。(12分) 

(1)[（ 
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                              (2) 5.4÷1
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（3）                                                       （4）
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3、解方程（每小题3分，共计9分）
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                X ÷25%= 
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              7x-(3x-2)=22
三、图形与面积（每小题5分，共计10分）
1、如右图,如果平行四边形的面积是8平方米,那么圆的面积是（         ）平方米。
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2、如右图，在一个圆转化成面积相等的长方形这一过程中，周长增加了10厘米。圆的面积是多少？这个长方形的周长是多少？
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四、看图解决问题。（9分）
妈妈从单位下班先乘公交车到菜场买菜，再步行回家。下面的统计图记录了她的行程。
（1） 观察乙图，公交车每分钟
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行多少千米？（3分）
（2）观察乙图，下班乘公交车的时间
是买菜时间的百分之几?（3分）
（3）观察两图，妈妈从单位下班，先买菜，再回家，一共用了多长时间？（3分）
五、解决问题。（20分，请认真写解答过程。）
1、鸡与兔共有100只，鸡脚比兔脚多80只。鸡与兔分别有多少只？（4分）
2、甲、乙两车同时从A、B两地相对开出，甲车每小时比乙车多行20千米。途中乙因修车用了2小时，6小时后甲车到达两地中点，而乙车才行了甲车所行路程的一半。A、B两地相距多少千米？（4分）
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3、   一批大米，第一天运去了   多16千克，第二天运去了余下的   少4千克，还剩260千克，原来这批大米有多少千克？（4分）
4、一件工作，甲、乙单独做分别需要72天和64天完成。现在两人合作，期间甲休息了几天，结果56天完成了整项工作。那么甲休息了多少天 ?（4分）
5、学校阅览室里有若干名学生在看书，其中女生占了
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，后来又2名女生来看书，这时女生人数占所有看书人数的
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9

 ，问阅览室原来有多少名学生在看书？（4分）
附加题（10分）  甲、乙、丙三个桶内各装了一些油。先将甲桶内
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的油倒入乙桶，再将乙桶内
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的油倒入丙桶，这时三个桶内的油一样多。如果最初丙桶内有油48千克，那么最初甲桶内有油         千克，乙桶内有油         千克。

(3)
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二、选择题(每小题3分,共15分)

1、笑笑做100次投币实验,正面朝上的有62次,反面朝上的有38次,继续做第101次实验,出现的可能性是( )。

A、正面朝上,因为从前面100次的情况分析,正面朝上的可能性大

B、反面朝上,因为正面朝上的出现次数够多了,该出现反面朝上了

C、正面朝上和反面朝上的可能性各占一半

2、小明骑自行车从甲地去乙地,每小时行12千米,到达乙地后立即按原路返回,每小时行15千米,小明骑车往返的平均速度是多少?正确列式是( )。

A. (12+ 15)÷2       B. 1÷（
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3、有两根同样长的绳子,从第一根中先用去
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,再用去
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米;从第一根中先用去
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米,再用去余下的
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。两者都有剩余,第一根所剩部分与第二根所剩部分相比较(     )。

A.第一根长     B.第二根长      C.两根同样长      D.无法确定

4、某药店经营的抗病毒药品,在市场紧缺的情况下提价100%,物价部门查处后,限定其提价的幅度只能是原价的20%,则该药品现在降价幅度应是()。

А、 40%.         B、 45%          C、 50%         D、80%
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